



道和环球公布二零一八年中期业绩

(二零一八年八月二十四日,香港讯)—**道和环球集团有限公司**(「道和环球」或「集团」;股份代号:915)今天公布截至二零一八年六月三十日止六个月的中期业绩。这是集团自二零一七财政年度起把财政年度年结日由四月三十日更改为十二月三十一日后的首份中期业绩。

期內,集团录得收益约 58,200,000 美元,当中于二零一七年六月收购的网上社交平台录得约 111.3%的收益增长,为集团贡献约 20,600,000 美元的收益。毛利约 13,500,000 美元,其中约 4,400,000 美元来自经营网上社交平台。期内亏损约 11,300,000 美元,撇除商誉非现金减值亏损及无形资产摊销,扣除递延税项抵免,集团于期内之溢利约为 3,500,000 美元。

道和环球财务状况稳健,于二零一八年六月三十日之现金及现金等值项目约 14,300,000美元,流动比率约为1.2,资产负债比率为零。

前景

展望未来,中美贸易战已拉开序幕,国际贸易局势仍然阴晴不定,加上互联网的普及提高了市场透明度,管理层预期贸易及供应链管理服务业务的营商环境在下半年仍充满挑战。

然而,市场永远是危中有机,集团在贸易及供应链管理服务行业屹立逾半世纪,经历多个经济周期及不同的挑战,皆能乘风破浪,全赖集团灵活应变,与时并进,对于未来业务的持续发展,集团依然抱有很大信心。集团将继续扩大产品组合及提供更全面的增值服务,以巩固与主要客户的关系,成为其首选的合作伙伴。集团将更善用资讯科技,提升营运效率和推动业务发展。

互联网的日益普及除了对传统行业带来翻天覆地的改变,亦催生了新经济体系,包括集团去年引入的中国网上社交平台业务。为捕捉该行业蕴藏的无限潜力,除了主流城市外,集团亦将继续开拓三、四线城市的发展,以扩大用户群,致力满足广大用户对崭新网上社交及娱乐体验的渴求。

集团将继续双线发展,亦会物色收购及投资良机,冀将资源投放在具发展潜力的项目,为股东带来最佳回报。

关于道和环球集团有限公司

道和环球集团有限公司为投资控股公司,自二零零二年起于香港联合交易所主板上市(股份代号:915)。集团主要从事贸易及供应链管理服务,并经营网上社交平台。凭借遍布全球逾20个地区的业务版图及亚洲区的采购网络,集团为客户提供全面且高效的采购解决方案及增值服务。此外,集团自二零一七年起开始经营网上社交平台,产品主要包括手机应用程式,为中国广大用家提供不同的网上社交及娱乐服务。道和环球网站:www.daoheglobal.com.hk

新闻垂询:

纵横财经公关顾问有限公司

吴慧怡 电话:+852 2864 4831 电邮:veron.ng@sprg.com.hk 袁纯艺 电话:+852 2864 4853 电邮:fanny.yuen@sprg.com.hk

道和环球集团有限公司 截至二零一八年六月三十日止六个月中期业绩公布

简明综合中期损益表	二零一八年	ド日期止六个月 二零一七年 十月三十一日 (未经审核) 千美元
收益	58,239	59,375
销售成本	(44,713)	(44,584)
毛利 其他收入 销售及市场推广开支 一般及行政开支 解散一家附属公司之收益 应占一家合营公司之亏损 商誉减值亏损	13,526 319 (7,021) (9,988) 8 (1) (9,700)	14,791 422 (6,235) (10,387) - - (73,098)
除税前亏损 所得税抵免	(12,857) 1,554	(74,507) 1,071
期间亏损	(11,303)	(73,436)
下列人士应占: 本公司拥有人 非控股权益 本公司普通股权益持有人	(11,302) (1) (11,303)	(73,434) (2) (73,436)
应占每股亏损 (以美仙呈列)		
基本 (附注)	(0.75)	(5.12)
摊薄 <i>(附注)</i>	(0.75)	(5.12)

附注:

已就二零一七年八月份股份拆细之影响作出调整。